






























































 

 
 

 

Zpráva nezávislého auditora určená pro akcionáře společnosti Krajská zdravotní, a.s. 

 

 

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti Krajská zdravotní, a.s., která se skládá z 
rozvahy k 31. 12. 2014, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31. 12. 2014 a přehledu o peněžních tocích za rok 
končící 31. 12. 2014 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních 
metod a další vysvětlující informace. Údaje o společnosti Krajská zdravotní, a.s. jsou uvedeny v části přílohy 
této účetní závěrky nazvané “Základní údaje“. 

 

 

 

Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku 

 

Statutární orgán společnosti Krajská zdravotní, a.s. je odpovědný za sestavení účetní závěrky, která 

podává věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, 

který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) 

nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.  

 

 

 

Odpovědnost auditora 

 

Naší odpovědností je vyjádřit na základě našeho auditu výrok k této účetní závěrce. Audit jsme 

provedli v souladu se zákonem o auditorech, mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími 

aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. V souladu s těmito předpisy jsme povinni dodržovat 

etické požadavky a naplánovat a provést audit tak, abychom získali přiměřenou jistotu, že účetní závěrka 

neobsahuje významné (materiální) nesprávnosti. 

 

Audit zahrnuje provedení auditorských postupů k získání důkazních informací o částkách a údajích 

zveřejněných v účetní závěrce. Výběr postupů závisí na úsudku auditora, zahrnujícím i vyhodnocení rizik 

významné (materiální) nesprávnosti údajů uvedených v účetní závěrce způsobené podvodem nebo chybou. 
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Při vyhodnocování těchto rizik auditor posoudí  vnitřní kontrolní systém relevantní pro sestavení účetní 

závěrky podávající věrný a poctivý obraz. Cílem tohoto posouzení je navrhnout vhodné auditorské postupy, 

nikoli vyjádřit se k účinnosti vnitřního kontrolního systému účetní jednotky. Audit též zahrnuje posouzení 

vhodnosti použitých účetních metod, přiměřenosti účetních odhadů provedených vedením i posouzení 

celkové prezentace účetní závěrky. 

 

Jsme přesvědčeni, že důkazní informace, které jsme získali, poskytují dostatečný a vhodný základ pro 

vyjádření našeho výroku. 

 

 

 

Výrok auditora 

 

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti Krajská 

zdravotní, a.s. k 31. 12. 2014 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření a peněžních toků za rok 

končící 31. 12. 2014 v souladu s českými účetními předpisy. 

 

 

 

 

Zdůraznění skutečnosti 

 

Aniž bychom vyslovovali výhradu k účetní závěrce, upozorňujeme na skutečnost popsanou v příloze 

k účetní závěrce, na straně 14 v části Ostatní informace k dotacím. Společnost Krajská zdravotní, a.s. vede 

spor o výši odvodu za porušení rozpočtové kázně z titulu projektů „Doplnění zdravotnického zařízení a 

přístrojů. Výsledek sporu k datu sestavení účetní závěrky nebyl znám. Vedení společnosti odhadlo výši 

možných budoucích závazků v minulých letech  na 10 mil Kč a v této výši vytvořilo  v roce 2012 rezervu.   

Názory vedení společnosti  zveřejněné  v příloze  uvádíme níže: 

 

       „Ke dni sestavení účetní závěrky nebyla ukončena řízení týkající se vyměřených odvodů za porušení 

rozpočtové kázně, týkající se projektů „Doplnění zdravotnického zařízení a přístrojů“  ve všech pěti odštěpných 

závodech z roku 2012, celková výše odvodů činí  352 239 076,00 Kč.  Splatnost odvodů byla na základě žádosti 

opakovaně posečkána do 31. 12. 2015.  
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Podle písemného ujištění advokátní kanceláře jsou veškeré vyměřené odvody a pokuty nedůvodné a 

jednotlivá rozhodnutí budou v rámci již zahájených či případných budoucích řízení revokována, když správní 

delikt ze strany Krajské zdravotní, a.s. spáchán nebyl. 

   

 V roce 2014 byly zahájeny  daňové kontroly, které měly ověřit, zda vznikla  odvodová povinnost 

porušením rozpočtové kázně nedodržením povinností při zadávání veřejných zakázek financovaných z dotace 

„Modernizace a obnova přístrojového vybavení traumatologického centra KZ – MN v Ústí nad Labem, o.z.“  

(z dotace hrazeno 75 769 000,- Kč) a z dotace „Modernizace a Obnova přístrojového vybavení centra 

komplexní onkologické péče KZ – MN v Ústí nad Labem, o.z.“ (z dotace hrazeno 80 017 000,- Kč). Krajská 

zdravotní, a.s. má za to, že při zadávání veřejných zakázek nepochybila, a pokud došlo k administrativnímu 

pochybení, pak toto nemělo vliv na výběr potencionálních uchazečů. Zákon č. 137/2006 Sb., o veřejných 

zakázkách nebyl porušen a nedošlo tedy k porušení rozpočtové kázně. Krajská zdravotní, a.s. navrhla správci 

daně s tímto výsledkem  daňovou kontrolu ukončit.  Ke dni sestavení účetní závěrky nebyly daňové kontroly 

ukončeny. 

 

Z důvodu opatrnosti byla do vyřešení popsaných případů ponechána rezerva vytvořená v roce 2012 ve 

výši 10 144, 97 tis. Kč.“  

                                                                                                                            

                                                                                                                                  

AGIS,  spol. s r.o., Moskevská 1/14, Most                                                   JUDr.  Ing. Jiří Lanc       

číslo auditorského oprávnění 117                                                      číslo auditorského oprávnění 1126 

 

V Mostě, dne: 01. 04. 2015 
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